JIuHeapHa aJjiredOpa M aHAJIUTUYKA TeoOMeTpuja
JYH 1 - 05.06.2024. romune
I'pyne Be:xou: 1M12A, 1126 u 112B
Bpewme pama: 180 muna. Cpehmno!

Ilpe u3pame 3amaraka, Ha BeskOaunmu OBABE3HO monynuTu Ha3uB IpeaMeTra, MM€e M IIpe-
3uMe, Opoj nHnekca (Opoj Jmocujea) Kao U Me aCUCTEHTA KO Kora cre pacnopebhenu na Xunaruju
(y mospy 3amarak mpersenao)! Ocrasa mossa He MOpaTe MOIYHAaBaTH.

1. Hepunucaru caenehe mojmose (a)-3)):
a) [1n] oproromammu Bekropu @ u b;
6) [lu] aureapuu omorau (auHeas) ckyma BekTopa S = {v1, Vs, ..., Uk}
[1u] maBep3 marpumne A;
[1u] cyma Bexropckux mpocropa V =U + W;
n) [lo] mrmensuja BekTOpCKOr mpocrtopa V;
b) [lu] nureapro npecnurasame L : U — W;
e) [1lu] comcTBena BpenHocT Marpuie A;
&) [1n] MuaMMAaIHY noMHOM MaTpule A;
3) [1m] opToroman St Bekropckor mormpocropa S < V;
n) [1u] HaBectu y KakBOM MOJIOKAjy MOTY OWTH ABE PABHU Y IPOCTODY.

2. [10m] Kopucrehu Kpameposy Teopemy, y 3aBucHOCTA On mapaMerapa a,b € R, pemurn
ar +y+bz=1

r+ay+bz=1
x+y-+abz=0b.

3. Hexka je L: My(R) — R? sumeapno npeciukaBame 1aTo ca L ([Z Z

a) [4n] Oxpemuru matpumy [L]5 npeciukasama Ly ommocy Ha Gase

TR

6) [6u] Onpemury panr, nedexrt u 6ap mo jeany 6asy je3rpa W CIuKe HpecaukaBama L.

]) = (a+2b+3c,b+ c— 2d).

1 2 2
4. Hexra je V BekTOpCEHM moTIpocTop o R3 remepucan concTBeHnM BekTopuMa MaTpune A = [0 1 2
0 0 2
a) [7n] Hahu 6a3y u qumensujy BekTopckux npocropa V u V4 y onHocy Ha cTanmapIHu cCKaJapHU
npousBog y R3.
6) [3u] Kojem ox mormpocTtopa V u V4 je sextop w = (1,0, —4) Gamxu?

r—3 y+2 z-1
-1 2 1
Y KOJIMKO Cce CeKy WU Cy mapaJiejHe, OIPEIUTH jeTHAUNHY PaBHU KOja UX CAAPKU, UIU, YKOIUKO
Cy MUMOWJIa3HE, ONPAIATU jeTHAUUHY BHUXOBE 3a)eIHUYKE HOPMAJE.

5. [10m] Ucnurarn mehycobuu nosmoskaj npaBux p : uq:22rz+y—z=13r—y=1.

6. [10m] Herka cy U m W 4eTBOpOAMMEH3MOHU MOTIPOCTOPU BEKTOPCKOT mpoctopa V = My 3(R).
Onpemury cse moryhe Bpenuoctu 3a dim(U + W) u dim(U N W). Hasectu 6ap no jeman npumep
3a CBaKy OJ BPEIHOCTH.



